

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1966. június 26.

bb 1. begyűjtötték a mészégető kemencéket a Bükkben

vid/sze/m/szf

1966. június 26.

a Bükkhegységi községek, Bükk-szentkereszt, Répáshuta, Bükkzsérc és a többi kis hegyi falu lakóinak már-már kihalóban levő ősi mestersége a mészégetés. a felszabadulás előtt a falvak lakóinak ez adta fő jövedelmét. az utóbbi években erőteljesebbé váló kislakásépítések új életre keltették ezt az ősi foglalkozást. a keletbükki erdőgazdaság engedélyével a savósi tetőn áll egy mészégető kemence, amelyben egyszerre kétszáz mázsa jóminőségű meszet égetnek. egy-egy kemence kiégetése nyolc-tíz napig tart, addig felváltva éjjel, nappal táplálják a tüzet.

a Bükk hegységben a savósi tetőn, valamint az olaszkapunak nevezett részen lévő kemencékben készített meszet részint a falvakban saját építkezéseknél használják fel, részint pedig szekereken az alföldre szállítják. hetenként tíz-tizenöt „meszes”, indul a Jászságba, Hajdúságba és a déli megyékbe. az alföldön nemcsak építkezésre, de a szőlőpermetezésre is szívesen használják jó minőségű a bükki kőből égetett meszet. /mti/

!..-  
- 1 -

le

9.15/- szb

24.20

bb 2. kora-középkori temető vérteskethelyen

vid/sze/m/cz

1966. június 26.

a komárom megyei vérteskethely község egyik részét árpád-kertnek hívják a falubeliek. a név apáról fiura szállt, s eredetére most fény derült. egy építkezés földmunkáinál emberi csontvázat találtak. a régészek megállapították, hogy egy kora középkori temető maradványai kerültek felszínre: a bronzból készült fejdíszből, a hajkarika jellegzetes stílusjegyeiből sikerült a lelet pontos korát megállapítani. a várhatóan nagy kiterjedésű temetőt a későbbiekben teljesen feltárják majd. /mti/

...-

bb 3. „ujjáépítették,, a pusztai romantikát bugacon

vid/sze/m/szf

1966. június 26.

bugacon elkészült a hajdani pusztai csárda felújított mása. az országos idegenforgalmi hivatal körülbelül egymillió forintot költött a régi épület rendbehozására, környékének rendezésére. július első felében már fogadhatja a külföldi és magyar turistákat. a kívül-belül fehér falu csárdából a bubos kemence sem hiányzik. eredeti módon berendezett helyiségeiben a híres bugaci ételeket szolgálják fel, nyárson sült csirkét, csirkepaprikást, bográcsgulyást és birkapaprikást. a legzamatosabb homoki borokat inatják rá a vendégek. az udvaron álló gémeskut, meg a községtől néhány kilométerre levő fenyveserdő is fokozza a pusztai romantikát. a nyár folyamán szabadtéri múzeumot is nyitnak a csárda mellett, a bugaci pásztorélet bemutatására. a múzeum tartozéka lesz a közelben legelésző szürke magyar gulya, az idegenforgalmi idény végéig.

ma azonban már nem ez az igazi bugac. a szocialista mezőgazdasági nagyüzemek korszerű növénykultúrát teremtettek a hajdani sivár pusztaságon. így tehát a mai bugac kettős élményt nyújt majd a kirándulóknak, egymás mellett láthatják a régi délibábos romantikát és a reális valóságot, a modern nagyüzemi gazdálkodást. /mti/

...-

- 2 -

9,45/m

14.20 l

bb. 4. időjárásjelentés

hné/e

cz

1966. június 26.

a meteorológiai intézet jelenti június 26-án, vasárnap délután 12.00 órakor:

hűvös, szeles idő

az atlanti-óceánról áramló hűvös, nedves levegő, miután elárasztotta nyugat-, dél- és közép-európát, tovább halad kelet felé, sokfelé okozva esőt, zivatarokat. a hűvös levegőt elárasztott területek a szombaton mért legmagasabb hőmérsékletek mintegy 4-8 fokkal alacsonyabbak voltak a legutóbbi négy év átlagánál.

házánkban szombaton felhőátvonulások voltak, viharos szelek kíséretében. országszerte esett az eső, több helyen zivatar is keletkezett. általában 1-5 milliméter közötti esőmenyiség hullott, de a keleti megyékben, ahol még a vasárnapra virradó éjszaka is esett, 1530, sőt tiszabecsen 33, szendrő-ládon 34, záhonyban 40, fügedön 43, edelényben /borsod-abauj-igen változatos képet mutatott. a napközben a hőmérséklet szombaton reggelre megérkezett a hűvös levegő, napközben 13-20 fok közötti hőmérsékletek voltak. az ország keleti részein viszont csak az esti órákban árasztotta el a hűvös levegő, így ott még 23-27 fokos maximumok alakultak ki. ma hajnalra általában 7-13 fokig hűlt le a levegő. ma hazánkban továbbra is változékony, szeles, az évszakhoz képest hűvös az idő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 15.3 fok volt, a sokévi átlagnál 4.9 fokkal alacsonyabb.

ma 12.00 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, nem változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 18 fok.

várható időjárás hétfő estig: további felhőátvonulások, elsősorban hétfőn helyenként eső, zivatar. élénk, időnként erős nyugati, északnyugati szél. az évszakhoz képest hűvös idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8-13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 19-24 fok között.

a duna vízállása vasárnap budapestnél 403 centiméter. /mti/

...-

14.05/- szb

14.22 l

-3-

le

bb 5. dalostalálkozóval zárultak a sárközi napok

vid hné szb -cz

1966. június 26.

sárközi dalostalálkozót rendeztek vasárnap a tolna megyei öcsényben a sárközi napok utolsó eseményeként. a községi művelődési otthonban tartott dalosesten a pécsi mecsek kórus, a kaposvári vikár béla megyei művelődési ház kórusa, a székesfehérvári megyei művelődési ház férfikara vendégszerepelt, valamint tolna megye legjobb kórusai: a székszárdi pedagógus énekkar, a bonyhádi, a mözsi, a duna-földvári, a faddi és a hógyszí vegyeskarok léptek fel. valamennyi énekkar előadott egy-egy sárközi népdal-csokrot is karai józsefnek, könczöl ferencnek, privler gyulának és tillay aurélnak az erre az alkalomra szerzett feldolgozásaiból.

a legsikeresebb énekkarokat arany, ezüst, illetve bronzkoszorus jelvénnel tüntették ki, azonkívül mindegyik kórust sárközi szóttessel ajándékozták meg. /mti/

bb 6. felavatták a tatai lovasiskolát

vid hné szb -cz

1966. június 26.

a szombati megnyitó és a lovasparádé után vasárnap folytatódott a tatai lovasnapok eseményei. ünnepélyesen megnyitották a tatai lovasiskolát, amelynek építéséhez nagy segítséget nyújtottak a helyi mezőgazdasági technikum fiataljai. a vasárnapi versenyeken öt hazai és három csehszlovák lovasklub versenyzői 54 lóval vettek részt. az amazon díjugratás a barátság staféta után tata város örökös vándordíjért küzdöttek meg. a versenyszámokat látványos lovasbemutatók tarkították. /mti/

bb 7. nemzetközi építőtábor nyílt tatán

vid hné szb -cz

1966. június 26.

négy építőtábor nyitotta meg kapuit vasárnap komárom megyében. jelentőségében kiemelkedik közülük a tatai nemzetközi tábor. elsőként 200 fővárosi műszaki egyetemista kezd munkához itt, a következő hetekben pedig a népi demokratikus országokból és a nyugati országokból érkező egyetemisták követik őket. /folyt.köv./

14.30/- szb

-4-

le

15.30  
L

bb 7. /nemzetközi építőtábor... 1. folyt./ szb

az m-1-es nemzetközi ut építésében vesznek részt valamennyien. a tatai öreg tó partján a festői környezetben fekvő sá-tortáborban sok szórakozási lehetőség is várja majd a fiatalokat.

országos középiskolás tábor nyílt komáromban. itt váltott turnusokban 200 fiu segít ugyancsak az utépítésben. komárom megyei diákokkal népesül be a tatabányai ságvári endre tábor. a tavaly megkezdett ifjusági park építését folytatják. pilishegyen pedig a gazdaság már hagyományos gyümölcs-szedő táborában 150 komárom megyei diáklány kezd munkához. a megye fiataljai más megyékben is dolgoznak és összesen mintegy 2 300-an vesznek részt közhasznú munkában. /mti/

--

bb 8. pedagógusüdülő-avatás balatonföldváron

vid hné szb -cz

1966. június 26.

vasárnap avatták fel balatonföldváron a pedagógusok szakszervezete országos központjának üdülőjét. a kétemeletes, 120 férőhelyes, csaknem kétmillió forintos költséggel épített pedagógusüdülő igen szép környezetben várja első vendégeit. három-négyágyas, szépen berendezett szobák, zuhanyozók, fürdőszobák, társalgó, ebédlő szolgálja a nevelők jól megérdemelt pihenését. az ünnepélyes avatáson jelen voltak a pedagógusok szakszervezetének országos és megyei képviselői is. /mti/

--

bb 9. posta- és bélyegtörténeti kiállítás nyílt balatonszemesen

vid hné szb -cz

1966. június 26.

a magyar posta és bélyegmúzeum rendezésében vasárnap balatonszemesen, az ország egyik épen maradt posta lóváltó-állomásának műemlékké nyilvánított épületében ünnepélyesen megnyitották a posta és bélyegtörténeti kiállítást. az átrendezett és új anyagokkal kiegészített kiállításon bemutatják a hírközlés történetét, az ősi futárszolgálatról a televízióig, továbbá az 1965. évi bécsi bélyeg-világkiállítás nagy sikerrel aratott magyar anyagát az eredeti tervrajzokkal. a kiállítást, amely nyáron mindennap az érdeklődők rendelkezésére áll, dr. várkonyi imre, a somogy megyei tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese nyitotta meg. /mti/

--

14.50/- szb

-5-

le

15.35  
L

bb 10. három ifju képzőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

vid hné szb -cz

1966. június 26.

vasárnap nyílt meg a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeum termeiben három ifju képzőművésznek: ligeti erika és szöllőssy enikő szobrásznak, valamint geszler mária kerámikusnak első önálló kiállítása.

mindhárman néhány éve végezték a főiskolát, s azért rendezték kiállításukat hódmezővásárhelyen, mert több éven át a vásárhelyi és a mártélyi művésztelep vendégei voltak, alkotásaik nagy része ott született. geszler mária kerámikus-művész pedig gyakran járt a majolikagyárban is, ahol modernvonalú disztálainak és más kerámiatárgyainak többségét készítette. /mti/

bb 11. festőművész-házaspár kiállítása makón

vid hné szb -cz

1966. június 26.

vasárnap délelőtt a makói józsef attila múzeumban nyílt meg kovátsné, nagy emerencia és kováts béla festőművész kiállítása. a veszprém megyei ajkán élő házaspárnak 62 kiemelkedő műve; akvarellja és olajfestménye főleg dunántúli tájakat, embereket ábrázol. ezenkívül a hagymavárosról, makóról is több alkotást készítettek és mutatnak most be. /mti/

bb 12. napirenden a vadgazdálkodás javítása: szigorítják az őzselejteztést, hatékonyabbá teszik az apróvad-védelmet

t cs/hné szb -cz

1966. június 26.

a magyar vadászok országos szövetségének idei közgyűlését vasárnap a medosz székházában rendezték meg. dr. vallus pál, a madosz elnöke nyitotta meg a tanácskozást, majd gál zoltán, a szövetség ügyvezető titkára beszámolt a szövetség elmúlt évi munkájáról, a vadgazdálkodásban mutatkozó új eredményekről és hiányosságokról. hangsúlyozta, hogy a 21 000 tagot számláló vadásztársaságok mind fontosabb szerepet töltenek be a vadgazdálkodás társadalmi irányu fejlesztésében és jelenleg az ország területének 82 százalékán gazdálkodnak. /folyt.köv./

15.05/e

- 6 -

15.40

le

bb 12. /napirenden... 1. folyt./- szb

sokat javult a vadászati szakképzés: az 1965-1966-os gazdasági évben megkezdtek a hivatásos vadászok rendszeres iskolai képzését, sőt helyet kapott már a vadgazdálkodás az egyetemi oktatásban is. tovább bővültek a szövetség nemzetközi kapcsolatai, amelyek kölcsönösen hasznos tapasztalatcserékre, tudományos és gyakorlati együttműködésre adnak módot.

a beszámoló szerint a vadászszákmány 1965. évi mérlege - főleg a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt - deficités volt. főleg az élő és lőtt apróvad-szállítási szerződések teljesítésében maradtak el a vadásztársaságok. az elmúlt időnyben már 42, ugynevezett bérkilövő vadásztársaság működött. a külföldi vadászvendégek 1965-ben 617 özbakot lőttek ki, közülük a vadásztársaságok területén hat, az állami erdőgazdaságokén négy trofea nyert aranyérmel. szarvasbikából 607-et, dámbikából 28-at ejtettek külföldi vadászok. a szarvasagancsok közül 27-et, a dámlapátokból négyet tüntettek ki aranyéremmel. a hazai vadászok múlt őszi zsákmánya 300 szarvasbika volt.

a mavad-dal kötött szerződések alapján 70 600 lőtt nyulat adtak át a vadásztársaságok, ami az előirányzatnak csupán 81 százaléka. lőtt fácánból a 14 000 darabos teljesítés csupán 77 százaléknak felel meg. az élő apróvad exportszállításánál ugyancsak töbezerrel elmaradtak a tervezettől és az előző évi teljesítéstől is.

a titkári beszámoló a soronlevő sürgős tennivalók között említette meg a kívánatosnál jobban megnövekedett őzallomány szigorubb minőségjavító selejteztését, valamint az apróvad mesterséges tenyésztésének fokozását, a természetes szaporulat hatékonyabb védelmét. az utóbbi években tucatnyi vadásztársaság létesített volières fácántenyészetet, egyes helyeken már a fogoly mesterséges tenyésztésével is foglalkoznak. a tavaszi fészekaljak megóvása érdekében a balkányi állami gazdaságban készített és ott bevált vadriasztó illetve vadmentő berendezések gyártását kiszélesítik, alkalmazásukat kötelezővé teszik.

/folyt.köv./

15.20/e

- 7 -

15.45

le

bb 12. /napirenden... 2. folyt./ szb

tóth sándor, az országos erdészeti főigazgatóság vadászati és vadgazdasági igazgatóságának vezetője felszólalásában a szarvastehenek, ünök és az őzsuták, selejtbakok nagyobb arányú kilövését, a több vidéken erősen elszaporodott ürégi nyul. gyérlését és mindezekkel a vadállomány minőség javítását, a mezőgazdasági vadkárok csökkentését sürgette. a közgyűlés több küldötte tett javaslatot a tervezett új szövetségi székház építésének meggyorsítására, a szövetségen belüli demokrácia erősítésére és érdekvédelmi feladatok teljesítésére. /mt1/

--

bb 14. benépesültek a somogyi kisz-építőtáborok

vid hén szb -cz

1966. június 26.

vasárnap délután megérkeztek az első „honfoglalók”, a somogyi önkéntes ifjúsági építőtáborokba: balatonujhelyre, balatonboglárra, lengyeltótiiba és kiskorpádra. a négy somogyi tábor közül a balatonujhelyi már második éve sátor helyett előregyártott elemekből épített, izlésesen berendezett „szállókkal”, várta a 300 középiskolás diáklányt, akik szabócs megyéből érkeztek. a balatonboglári állami gazdaság központi tábora az idén először a balatonujhelyihez hasonlóan a zord időjárásban is biztonságot nyújtó, kényelmes kis lakosztályokká változott, amelyet bács megye 200 középiskolás lánya vett birtokba. a lengyel tóti sátor-tábort 150 somogyi diáklány „szállta”, meg, míg a kutasi állami gazdaság kiskorpádi táborába zala megyéből érkezett 200 fiatal. a késő délutáni órákban mind a négy helyen ünnepélyesen megnyitották az idej táborozást, amelyen a kisz központi bizottság, valamint a kisz somogy megyei bizottsága képviselői is jelen voltak. hétfőn reggel munkához látnak a lányok: balatonujhelyen a málna- és gyümölcs-szüretben, a szabadszéli paprika és paradicsom szedésében segítkeznek, a balatonbogláriak és lengyeltótiak a meggy és az őszibarack betakarításában, válogatásában és csomagolásában vesznek részt. a munka mellett a tábor vezetősége mindenütt gazdag és változatos szórakozási lehetőségről is gondoskodott a fiatalok számára. /mt1/

--

- 8 -

15.25/m

15.50  
L

bb 13. félévszázad után bucsu a katedrától

vid hné szb -cz

1966. június 26.

szolnok legnagyobb munkáskerületében levő tanintézetben, az újvárosi általános iskolában, bensőséges ünnepségen bucsuztatták el az intézet három pedagógusát: hordós gyulánét, várnai bélánét és jakab györgynét, akik többévtizedes pályafutás után megérdemelt nyugdíjas pihenőre térnek. a bucsuzók egyike, jakab györgyné, kereken félévszázadot töltött a katedrán és 25 évig egy helyben, az újvárosi általános iskolában oktatta a betűvetés tudományát. a meleg hangú ünnepségen az iskola nevelői, diákjai, a szülői munkaközösség, a kerületi nőtanács köszöntötte a nyugatalomba vonulókat és értékes ajándékokkal halmozták el őket. /mt1/

--

bb 15. a dombováriak nyerték a kisipari szervezetek országos népitánc-fesztiváljának nagydíját

vid/hné/cz/m

1966. június 26.

szombaton bonyolították le pécsen a nagy lajos gimnázium dísztermében a kisipari szervezetek 7. népitáncfesztiválját, amelyen 16 együttes, több mint 600 szereplője vett részt. ez volt az első alkalom, hogy a seregszemlét országos versennyel kapcsolták össze. a kezdeményezés máris éreztette jó hatását, a csoportokat magasabb színvonalu produkcióra készítette.

a neves szakemberekből álló zsűri előtt több mint 40 magyar és nemzetiségi táncot jártak el az együttesek. kimagasló teljesítményükkel a dombováriak vívták ki az elsőséget és ezzel elnyerték az okisz nagydíját, egy vándorszerleget és a vele járó 50 00 forintot. a legjobb koreográfiáért járó díjat born miklósnak ítélte a bizottság a „gyulai táncok”, című sikeres kompozíciójáért. a pedagógiai díjat bársony andrás, a hajduböszörményi együttes művészeti vezetője nyerte a táncok kiváló betanításáért. jutalomban részesültek ezenkívül a legjobb teljesítményt nyújtó táncosok is.

a bíráló bizottság elismeréssel értékelte a kisipari szervezetek táncosainak szereplését. általában fegyelmezett jellemezte munkájukat. míg korábban csak egy-egy hangszer kísérte a táncokat, most minden csoport a tánc jellegéhez illő zenekarral jelent meg.

15.50/e

16.10  
L

- 9 -

/folyt.köv./

L

bb 15/a dombováriak ... 1. folyt./ m

ujszerű volt az is, hogy nemcsak átvett, hanem saját kompozícióval is színpadra léptek, mint például a veszprémiek, a dombováriak, a turkeveiek, a gyulaiak, ezeket a táncokat ötletesség jellemezte, technikailag magas igényt követeltek.

vasárnap a fesztiválon fellépő együttesek művészeti vezetői, oktatói találkoztak pécsent. kicserélték tapasztalataikat, megbeszélték a további tennivalókat. /mti/

...-

bb 16. megnyílt a tényői ifjúsági építőtábor

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

a fiatalok többéves harsági építőmunkája után idén a sziklai sándor önkéntes ifjúsági építőtábor tényőre tette át helyét, ahol a kiszések az északdunántúli vízügyi igazgatóság belvizrendezési munkálataihoz nyújtanak segítséget. az elmúlt hetekben a honvédség műszaki alakulatai rendezték be a tábort, melyet vasárnap a fiatalok már birtokukba is vettek. az ünnepélyes táboravatás után hétfőtől már munkához is lát a középiskolások első csoportja. /mti/

...-

bb 17. négy kisz-tábor nyílt pest megyében

t vid/gö/hné/m/cz

1966. június 26.

pest megyében vasárnap négy önkéntes ifjúsági tábor nyílt meg. a szentmártonkátai, szilgetmajori, nagykörösi és a pétermajori táborokban győr megyéből, budapestről és pest megyéből érkezett 700 fiú és lány nyújt segítséget a helybeli gazdaságoknak a zöldség- és gyümölcszedésben. a nyáron több mint 3000-en vesznek részt a táborozáson. a fiatalok kéthetes turnusokban naponta 6 órát dolgoznak, szabadidejükben pedig vetélkedőket, sportversenyeket rendeznek részükre. délutánra benépesedtek a táborok, s ekkor került sor az ünnepélyes megnyitókra. nagykörösön az állami gazdaság több mint egymillió forint költséggel épült, korszerűen berendezett táborát nagy támas, a pest megyei kisz-bizottság titkára adta át a fiataloknak. /mti/

...-

16,00/m

16. 10f

-10-

h

bb. 18. nagyszerű jános-ünnepély a népligetben

t cs/hné/ e cz

1966. június 26.

a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete vasárnap a népligeti petőfi sporttelepen rendezte meg az 1860 óta hagyományossá vált jános-ünnepélyt. a három régi szakma képviselőjében már kora délelőtt 6000-7000-en gyűltek össze: öreg szakik, javakorabeliek és igen számosan fiatalok. tizenegy vidéki és hat budapesti üzem küldte el a sportolói legjavát, akik az ünnepély egéssznapos tarka programjában atlétikai versenyeken, bemutatókon mérték össze erejüket, tudásukat. a hagyományos mártírok-vándordíjat a női csapatok közül a dunaujvárosi papírgyár együttese, a férfiak kategóriájában pedig a budapesti ságvári endre nyomdaipari tanulóiskola csapata nyerte el.

a délutáni díjkiosztó ünnepségen kőműves imre, a szakszervezet alelnöke méltatta a három testvérszakma dolgozóinak gazdag hagyományait, köszöntötte a versenyek, mérkőzések, bemutatók résztvevőit és külön a győzteseket. ezután az ünnepély vidám esti műsorral folytatódott, amelyen a fővárosi színházak neves művészei vendégszerepeltek. /mti/

...-

bb. 19. megnyiták a kisz önkéntes ifjúsági táborai szolnok megyében

vid/hné/e cz

1966. június 26.

vasárnap ünnepélyesen nyitották meg a szolnok megyei kisz-bizottság két önkéntes munkatáborát. a táborlakó lányok a szolnoki tiszaliget uttörővárosát vették birtokukba és hétfőtől kezdve a mezőheki állami gazdaság nagy zöldséges kertjében, az alcsiszligeti üzemegekben gondozzák a kertészeti növényeket, segítik a betakarítást. a középiskolások fiukból alakult brigádok a körös-tábi állami gazdaságban töltenek váltott turnusokban két-két hetet. itt a szőlő- és gyümölcsápolás, illetve betakarítás szerepel munkaprogramjukban. a két ifjúsági táborban együttesen 1 400 középiskolás fiú és lány dolgozik a nyári szünetben. a munka mellett szórakozásukról, strandolásról is messzemenően gondoskodnak. /mti/

...-

16.20/e

-11-

16. 35f

h

bb 20. halászünnepély dunaszekcsőn - évszázados hagyományt keltettek életre az ősi halászfaluban

vid hné szb -cz

1966. június 26.

dunaszekcsőn, ebben az ősi dunai halászfaluban, érdekes hagyományt keltettek életre vasárnap. hosszú évek óta először, ismét megtartották a halászok napját, az ugynevezett aranyponty ünnepségét, amely a bő haltermést, a gazdag zsákmányt jelképezi. a nap színes eseménysorozata sok vendéget vonzott dunaszekcsőre. eljöttek a szomszédos halászati szövetkezetek tagjai bajáról, mohácsról, a tógazdasággal rendelkező termelő szövetkezetek, állami gazdaságok szakemberei.

a program reggel, a folyó partján rendezett válogató horgászversennyel kezdődött, amelyen mintegy 150-en mértek össze ügyességüket a kishalak fogásában. a legjobb helyezettek részére a dunaszekcsői horgász egyesület vándorserleget alapított, amelyet most adtak ki első ízben. az izgalmas vetélkedő után a résztvevők közösen vonultak az ünnepélyes megnyitóra. a halásznapi új vonással, tudományos tartalommal gazdagodott. ennek jegyében tartott előadást ribánszky miklós, az országos halászati felügyelőség igazgatója a magyar halászat helyzetéről és feladatairól, majd utána színes oktatófilmet vetítettek. kora délután „keresztes konferencián”, találkoztak a halász-horgász szakemberek, amelyen megvitatták a vizek közös használatának ügyét, valamint a közöttük felmerült vitás kérdéseket.

a halász-ünnepség sok látványossággal bővelkedett. egyik fő eseménye természetesen most is a nap jelképének, a pontynak a feldisztése volt, amelyet házról-házra vittek. így köszöntötték a halászlegények mestereiket. régen élőponty „szerepelt”, ilyenkor, most fából faragták ki a halat. a bajai türr istván múzeum halászati, a helyi földművelésügyi horgász-cikk-kiállítás, valamint áru- és divatbemutatót rendezett. a duna szigeti oldalán halászbucsu csalogatta a vendégeket. itt művészeti együttesek, zenekarok, táncsoportok szórakoztatták a közönséget. volt még repülőmodellező bemutató, seprőmotoros csikliverseny a dunán. nagy sikert aratott a világbajnok barth-házaspár a horgász dobóverseny bemutatóval. kitett magáért a vendéglátóipar is. dunafalván 450, dunaszekcsőn 650 személyre terítették egyszerre a jobbnál-jobb falaktokhoz, italokhoz.

/folyt. köv./  
16.30/e

17.00

- 12 -

fl

bb 20. /halászünnepély... 1. folyt./- szb

este a mecsek-táncegyüttes mutatkozott be a dunaszekcsőieknek. az éjszakába nyúló halászbucsu halász-horgászbállal ért véget. /mti/

--

bb 21. vasárnapi vendégözön szegeden

vid hné szb -cz

1966. június 26.

szegedre, a szabadtéri tékok városába szombaton délután és vasárnap az ország minden részéből özönlöttek a kiránduló csoportok. a vendégek szombat programját meghiusította a szeszélyes, viharos időjárás, amiért azonban a vasárnap már kárpótlást adott. ezen a napon illett szegedre a napfény városa elnevezés, mégsem volt túlságosan meleg, - igazi kiránduló idő fogadta a mintegy kétezer hazai és külföldi: belga, csehszlovák, jugoszláv turistát. a legnagyobb forgalmat a városnéző mikrobuszok bonyolították le. sokan tekintették meg a dóm-téret, ahol már láthatók az ünnepi játékok nyitó előadásának: a háry jánosnak a készülő díszletei. szép látványt nyújt a hétezer személyt befogadó hatalmas nézőtér is, újjáfestett, tarka széksoraival.

benépesedett a szegedi józsef attila tudományegyetem világhírű botanikus kertje, amelyben nyílnak a mexikói tigrisfoltos orchideák. erős vanília-illatukkal már 30-40 méter távolságból elárulják magukat. színpompás érdekesség a kertben a hatalmas kör alakú rosarium, 260 fajta tea-hibrid, bokor- és babarózsával. ezek mind most vannak teljes virágzó állapotban. a móra ferenc múzeum parkjában kattogtak a műkedvelő fotoamatőrök és amatőrfilmesek gépei. felvételek ezerein örökítették meg a kirándulók az ország egyik legszebb szökőkútját, amelynek legmagasabb vizsugarai 20 méter magasra lövellnek.

délben a vendégeket kitűnő ételekkel, bográcokban készült pörkölttel várta a szabadtéri „birka-csárda”, és zsufoltak voltak a halászcárdák is. /mti/

--

16.35/- szb

-13-

17.00

fl

bb 20. halászünnepély dunaszekcsőn - évszázados hagyományt keltettek életre az ősi halászfaluban

vid hné szb -cz

1966. június 26.

dunaszekcsőn, ebben az ősi dunai halászfaluban, érdekes hagyományt keltettek életre vasárnap. hosszú évek óta először, ismét megtartották a halászok napját, az ugynevezett aranyponty ünnepségét, amely a bő haltermést, a gazdag zsákmányt jelképezi. a nap színes eseménysorozata sok vendéget vonzott dunaszekcsőre. eljöttek a szomszédos halászati szövetkezetek tagjai bajáról, mohácsról, a tógazdasággal rendelkező termelő szövetkezetek, állami gazdaságok szakemberei.

a program reggel, a folyó partján rendezett válogató horgászversennyel kezdődött, amelyen mintegy 150-en mértek össze ügyességüket a kishalak fogásában. a legjobb helyezettek részére a dunaszekcsői horgász egyesület vándorszerleget alapított, amelyet most adtak ki első ízben. az izgalmas vetélkedő után a résztvevők közösen vonultak az ünnepélyes megnyitóra. a halásznapi új vonással, tudományos tartalommal gazdagodott. ennek jegyében tartott előadást ribánszky miklós, az országos halászati felügyelőség igazgatója a magyar halászat helyzetéről és feladatairól, majd utána színes oktatófilmet vetítettek. kora délután „kereszta konferencián”, találkoztak a halász-horgász szakemberek, amelyen megvitatták a vizek közös használatának ügyét, valamint a közöttük felmerült vitás kérdéseket.

a halász-ünnepség sok látványossággal bővelkedett. egyik fő eseménye természetesen most is a nap jelképének, a pontynak a feldiszipítése volt, amelyet házról-házra vittek. így köszöntötték a halászlégények mestereiket. régen élőponty „szerepelt”, ilyenkor, most fából faragták ki a halat. a bajai türr istván muzeum halászati, a helyi földművelésügyi horgász-cikk-kiállítást, valamint áru- és divatbemutatót rendezett. a duna szigeti oldalán halászbucsu csalógtatta a vendégeket. itt művészeti együttesek, zenekarok, tánccsoportok szórakoztatták a közönséget. volt még repülőmodellező bemutató, seprőmotoros csikliverseny a dunán. nagy sikert aratott a világ bajnok barth-házaspár a horgász dobóverseny bemutatásával. kitett magáért a vendéglátóipar is. dunafalván 450, dunaszekcsőn 650 személyre terítették egyszerre a jobbnál-jobb falaktokhoz, italokhoz.

/folyt. köv./  
16.30/e

17.00f

- 12 -

le

bb 20. /halászünnepély... 1. folyt./- szb

este a mecsek-táncegyüttes mutatkozott be a dunaszekcsőieknek. az éjszakába nyúló halászbucsu halász-horgászbállal ért véget. /mti/

--

bb 21. vasárnapi vendégözön szegeden

vid hné szb -cz

1966. június 26.

szegedre, a szabadtéri játékok városába szombaton délután és vasárnap az ország minden részéből özönlöttek a kiránduló csoportok. a vendégek szombat programját meghiusította a szeszélyes, viharos időjárás, amiért azonban a vasárnap már kárpótlást adott. ezen a napon illett szegedre a napfény városa elnevezés, mégsem volt túlságosan meleg, - igazi kiránduló idő fogadta a mintegy kétezer hazai és külföldi: belga, csehszlovák, jugoszláv turistát. a legnagyobb forgalmat a városnéző mikrobuszok bonyolították le. sokan tekintették meg a dóm-téret, ahol már láthatók az ünnepi játékok nyitó előadásának: a háry jánosnak a készülő díszletei. szép látványt nyújt a hétezer személyt befogadó hatalmas nézőtér is, újjáfestett, tarka széksoraival.

benépesedett a szegedi józsef attila tudományegyetem világhírű botanikus kertje, amelyben nyílnak a mexikói tigrisfoltos orchideák. erős vanília-illatukkal már 30-40 méter távolságból elárulják magukat. színpompás érdekesség a kertben a hatalmas kör alakú rosarium, 260 fajta tea-hibrid, bokor- és babarózsával. ezek mind most vannak teljes virág pompában. a móra ferenc muzeum parkjában kattogtak a működő fotoamatőrök és amatőr filmesek gépei. felvételek ezreire örökítették meg a kirándulók az ország egyik legszebb szökőkútját, amelynek legmagasabb vizsugarai 20 méter magasra lövellnek.

délben a vendégeket kitűnő ételekkel, bográcsban készült pörkölttel várta a szabadtéri „birka-csárda”, és zsufoltak voltak a halászcárdák is. /mti/

--

16.35/- szb

-13-

17.00f

le

bb 22. vasárnap már a kombájnok is dolgoztak szolnok megyében

vid/hné/szb -cz

1966. június 26.

a hűvös, szeles, de csapadékmentes vasárnap már általános betakarítás napja volt szolnok megyében. a jászságtól a tiszai vidékéig dolgoztak az aratógépek, munkába álltak a kombájnok. a gabona érése általános tapasztalat szerint nem egyenletes, a szőkére érett táblákon is vannak zöld foltok, a gazdaságok egy része ezért kétmenetes módszerrel takarítja be a termést. az abádszalóki Lenin tsz határában a rendrevágókkal több mint 100 holdat arattak már le. vasárnap három renufelszedővel felszerelt kombájn dolgozott a learatott ősziárpa cséplésén. a jászapáti termelőszövetkezetekben öt rendrevágó fogyasztotta a lábon álló ősziárpát. a jászapáti alkotmány tsz egyik táblája annyira megérett, hogy egyenesen a kombájnok láttak munkához. /mti/

bb23. ötezer szüretelő 10 vagon málnát rakott reteszekbe vasárnap a bakony-alján

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

nem a legkedvezőbb előjelekkel készültek az idei szezonra a bakonyaljai málnáskertek tulajdonosai. két év alatt ugyanis 200 holdon irtották ki a zamatos gyümölcs vesszőit a kártevők. „ha a vége jó, minden jó”, tartja a magyar közmondás. a málnaszüret pedig a végéhez közeledik és reményen felüli eredményekkel. a tervezett 60 vagonos felvásárlási tervet ugyanis a szövetkezetek győrsopron megyei központja már szombaton teljesítette. vasárnap azonban még ötezer szüretelő rakta reteszekbe a bő termést. estig tíz vagon zamatos gyümölcsöt szállítottak a 28 felvásárló telepre a győr megyei málnatermelők. a málnaszüret ezzel azonban még nem ért véget és a következő napokban még több vagon gyümölcs beérkezését várják a győri hűtőházba, ahonnan karácsonytájt indítják utba az északi országokba a bakony-alja termését. /mti/

bb 24. amatőrfilmesek megyefesztiválja baján

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

a bács megyei népművelési tanácsadó amatőrfilmfesztivált és ankétot rendezett vasárnap baján. a megye városaiban és falvaiban működő rotoklubok, szakkörök kollektív és egyénileg készített 8, illetve 16 milliméteres keskenyfilmjeit a járási művelődési ház udvar-terében mutatták be. ezután az amatőrfilmezés időszaki kérdéseiről rendeztek vitát. /mti/

17.09/6

17.25/

-14.-

le

bb 25. benépesültek az ifjúsági építőtáborok bács-kiskun megyében

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

az ország legnagyobb mezőgazdasági körzetében, bács-kiskun megyében is benépesültek vasárnap az ifjúsági építőtáborok. a megye állami gazdaságaiban 12 építőtábor nyitotta meg kapuit, az ország állami gazdasági építőtáborainak a felét ebben a megyében létesítették. a fővárosból és a különböző megyékből 2 400 középiskolás diáklány érkezett a megye építőtáborába. augusztus 20-ig - kéthetes váltásokkal - csaknem tízezer középiskolás fiatal segíti a duna-tisza közti szőlősökben és gyümölcsösökben folyó időszaki munkákat. a táborlakók főképp szőlőt kötöznek, zöldségféléket és gyümölcsöt szednek. munkájuk értékét az is növeli, hogy az általuk szüretelt gyümölcs nagy részét exportálják a gazdaságok. a bács-kiskun megyei állami gazdaságok az illetékes kisz-bizottságokkal együtt igen nagy gondossággal készültek fel a fiatalok fogadására. bővültek a jól felszerelt, közművesített állandó nyári táborok a megyében, s így négy helyen - vaskuton, lakiteleken, valamint a kiskunhalasi és az izsáki gazdaságban kőépületekben fogadhatták a középiskolásokat. az utóbbi két táborot másfélmillió forintos költséggel létesítették. a többi nyolc helyen a szőlősök és gyümölcsösök közelében felállított sátorfalvak fogadták az építőtáborok idej első lakóit. /mti/

bb 26. jutalom külföldi társasutazás

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

a szombathelyi járási kisz-bizottság szervezésében vasárnap kéthetes lengyelországi társasutazásra indult 26 fiatal. a csoport tagjai termelőszövetkezetekben, állami gazdaságokban dolgozó ifjú kommunisták, akiket a kisz-szervezetük javaslatára jutalmaztak ezzel az utazással. a fiatalok megismerkednek varsói nevezetességeivel, néhány napot gdyniában töltenek, kirándulnak az ezeréves gdanskba, a természeti kincsekben gazdag nel-félszigetre, sopotba, s ifjúsági találkozózn vesznek részt lengyel fiatalokkal. /mti/

17, 18/m

17.25/

- 15 -

le

bb 27. autós találkozó tokajban

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

a bodrog és a tiszta összefolyásánál települt tokajban most került sor az első ideai országos idegenforgalmi eseményre. tokaj-hegyalja egyik központjában borsod és szabolcs-szatmár megye autósain és motorosain kívül az ország minden részéről megjelentek a műszaki vetélkedőt kedvelők. a tiszta partján létesített autókemping faházai és lakósátrai már szombaton megteltek a máshonnan érkezett vendégekkel, de sokan saját sátrat vertek a festői tiszaparton.

csaknem ötezer autós- és motorvezető vett részt a borsod és szabolcs-szatmár megyei autókлуб rendezésében megtartott találkozón. vasárnap nagyszabású műsoros rendezvényt, tartottak, amelyen műrepülési bemutató, valamint ejtőernyős célbaugrás, autós- és motoros ügyességi verseny szerepelt. miskolci és fővárosi művészek részvételével vidám kresz-versenyt is tartottak.

az első tokaji motoros találkozón résztvevők mindegyikét emléklappal jutalmazták. az egyes ügyességi számokban legjobb eredményt elért versenyzőket pedig értékes díjakkal tüntették ki./mti/

---

bb 28. megnyitják a borsodi építőtáborok

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

vasárnap borsod megyében is megnyitják a kisz által szervezett önkéntes építőtáborok tiszaluc község határában, a tiszapart regényes vidékén létesített táborban 200 heves megyei középiskolás kezdte meg kétételes, önkéntes munkáját. a heves megyei diákok a belvizek elvezetésére szolgáló csatornahálózat kiépítésénél segítenek. a tábornyitó ünnepélyes zászlófelvonáson szögeczky lászló, a borsod megyei pártbizottság mezőgazdasági osztályának vezetője méltatta a diákok önkéntes munkájának jelentőségét. a következő csoportban a miskolci és a borsod megyei középiskolák, ugyancsak 200 diákja dolgozik majd.

vasárnap nyílt meg a miskolci iparitanulók 20 főből álló csoportjának vándortábor is. az ipari tanulók két-két hetes váltásban a szovjetunióból érkező magasfeszültségű villamos távvezeték építésénél segítenek és a munka előrehaladtának megfelelően változtatják táborhelyüket.

/folyt.köv./

17,28/m

- 16 -

17.31

fe

bb 28. /megnyitják ... 1. folyt./ m

segítenek a borsodi fiatalok más megyében is. vasárnap érkezett meg az izsáki ifjúsági táborba az a 400 borsodi fiatal, aki két hetet tölt az ottani állami gazdaságban és segít a szőlőmunkákban, valamint a gyümölcszedésben. /mti/

---

bb 29. nemzetiségi nap horvátzsidányban, felsőcsatáron és szentpéterfán

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

vasárnap nagyszabású nemzetiségi napot rendeztek a szombathelyi járás három községében: horvátzsidányban, felsőcsatáron és szentpéterfán. mindhárom községben délután ünnepi nagygyűlést is tartottak. horvátzsidányban peresznye és ólmod községek lakói is részt vettek a nagygyűlésen, ahol erdélyi béla, a megyei tanács vb. elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet. a nagygyűlés után a környező községek legjobb művészeti csoportjai, együttesei, valamint a kőszegi városi tanács fuvószenekara adott műsort. felsőcsatáron narda, vaskeresztes, pornóapáti és horvátlövő nemzetiségi lakosai ünnepeltek. itt dr. zsigmond lászló, országgyűlési képviselő, a hazafias népfront megyei elnöke méltatta a nemzetiségi nap jelentőségét, majd a határország központi együttese szórakoztatta a nemzetiségi nap résztvevőit. szentpéterfán novák kálmán, a szombathelyi járási tanács elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet, ezt követően a magyarországi nemzetiségi központi művészegyüttes lépett fel. /mti/

---

bb 30. vasárnap is népesek voltak a vasi mezők

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

a kedvező időjárás kihasználva, vasárnap is már a kora reggeli órákban benépesült a vasi határ. a celldömölki, a sárvári, a szombathelyi, a körmenyi és a vasvári járásban egyaránt dolgoztak az aratók. a kemenesszentmártoni úttörő tsz-ben és a celldömölki béke termelőszövetkezetben éldául vasárnap estig végeztek is az őszi-árpa aratásával. nagy szorgalommal dolgoztak a megye legnagyobb gazdaságában, a szombathelyi állami gazdaságban is. itt három és félezer hold halászós vár aratásra.

/folyt.köv./

17,32/m

- 17 -

fe

bb 30. /vasárnap ... 1. folyt./ m

nem tétlenkedtek azonban ott sem, ahol még nem érett be a gabona. népesek voltak a cukorrépa, kukorica, és burgonyatáblák, gyomtalanították a kapásnövényeket és több helyen, ahol még nem takarították be a réti szénát, ezzel szorgoskodtak. sürgős ez a munka, s mindenütt úgy igyekeznek, hogy a nagyaratás megkezdése előtt tiszták, szépen gondozottak legyenek a kapások, s a takarmány is kazlakban legyen. /mti/

bb 31. megnyílt a kőszegi ifjúsági építőtábor

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

a vas megyei és a kőszeg városi kisz-bizottság szervezésében az idén kőszegen létesült ifjúsági építőtábor. a fiatalok, négy turnusban dolgoznak a többmillió költségu városi vízmű csatornahálózatának kiépítésén, korszerűsítésén. a tervek szerint mintegy 300 000 forint értékű munkával járulnak hozzá a csatornahálózat építéséhez. a tábor lakói a gyógypedagógiai intézetben rendezkedtek be, a munka mellett a táborparancsnokság jól megszervezi a szabadidő hasznos eltöltését is. ezt szolgálják a tervezett turák, kirándulások, szellemi vetélkedők, filmelőadások.

a tábor ünnepélyes megnyitására vasárnap este került sor. steirich Antal, a városi pártbizottság első titkára köszöntötte a tábor első turnusának ifju munkásait. /mti/

bb 32. a nyiregyházi balettiskola záróvizsgálója

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

a nyiregyházi balettiskola vasárnap délután tartotta kilencedik évvizsgáját a mórlicz zsigmond színházban. a balettiskolának kezdetben 50 növendéke volt, a létszám állandóan gyarapodott, s jelenleg eléri a 140-et. a hallgatók között öt éves kortól husz évesig szinte minden korosztály megtalálható.

/folyt. köv./

17.42/e

19.10

- 18 -

Je

bb 32. /a nyiregyházi ... 1. folyt./ m

vannak olyan növendékek, akik már kilenc éve részt vesznek az egymásra épülő, tanrendszerű oktatásban. az iskola a múlt évben a szakszervezeti művelődési házban talált otthonra. a foglalkozásokat kezdettől fogva molnárné, maresch lili balettmester irányítja.

a vasárnap délutáni záróvizsgán az iskola 140 növendéke nagyszabásu balettbemutatót tartott. /mti/

bb 33. táncbemutató Lillafüreden

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

vasárnap délután lillafüredi palota-szálló nyitott teraszán a diósgyőri ady endre művelődési házrendezésében nagyszabásu táncvetélkedőre került sor. a lillafüredi nyár címen kezdeményezett rendezvény-sorozat első vasárnapján a szakszervezetek borsod megyei tanácsa megyei művelődési otthonának és a diósgyőri lenin kohászati művek bartók béla művelődési otthonának tánc csoportjai adtak színes és élvezetes műsort.

mindkét táncgyűttes nemcsak hazai, hanem külföldi színpadokon is több alkalommal nagy sikerrel szerepelt már. vasárnap pedig az ország minden részéből lillafüreden a szót üdülőjében pihenőkön kívül miskolciak és az ország más részéből érkezett kirándulók is nagy élvezettel szemlélték a két kitűnő együttes által bemutatott népi és klasszikus táncokból összeállított műsort. /mti/

bb 34. esős vasárnap a hajdusági földeken

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

hajdu-bihar megyében vasárnap „esős nap”, volt. a megye legtöbb helyén öntözte az eső a földeket. a debreceni határban többször is eleredt az eső. a felázott feketeföldeken aránylag kevesen dolgoztak a szövetkezetekben, csak a megye homoki részein volt népesebb a határ. első sorban a debreceni és a derecskei járásban végeztek növényápolást. a későbbben vetett cukorrépa és kukorica-földeken a második kapálásra került sor. folytatták a lucerna második kaszálásának gyűjtését is. az első kaszálás 12 mázsás holdankénti átlagot adott. az esőzés használt a lucernának, mert a mostani, második kaszálás is hasonlóan jó termést ígér. /mti/

18.15/-szb

19.10

-19-

Je

bb 35. szovjet pedagógusok debrecenben

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

vasárnap kilenc szovjet pedagógus érkezett debrecenbe. a moszkvából jött nyelvszakos tanárok lesznek az előadói annak a debrecenben tartandó orosznyelvű pedagógus továbbképzésnek, amelyet az általános iskolás nevelők részére rendeznek, akik az orosz nyelvet oktatják. /mti/

---

bb 36. cigánybáró - debrecenben

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

szombaton este ugyan bezárta kapuit a debreceni csokonai színház kőszínháza, amely a századi jubileumi évadot fejezte be, de vasárnap olyan rossz, kellemetlen, esős, hideg volt az időjárás a városban, hogy „terven felül”, ismét kinyitott a csokonai színház. a rossz időjárás miatt nem tarthatták meg a falujított és korszerűsített nagyerdői szabadtéri színpadon a cigánybáró bemutatóját, arra csak a kőszínházban kerülhetett sor. ez a bemutató az évad 16. premierje volt. az operett női főszerepét gallai judit alakította. a darabot fényes mártia rendezte a zenekart rubányi vilmos vezényelte. /mti/

---

17.15

-20-

bb 37. nemzetközi műkotorékverseny és országos kutyakiállítás székesfehérvárott

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

nemzetközi műkotorékversenyt és országos kutyakiállítást rendezett vasárnap székesfehérvárott a magyar ebtenyésztők országos szövetségének fejér megyei csoportja. a kiállításon 35 kutya-fajta mintegy 300 „képviselője”, vett részt. a sztárok a bemutatott, ritkaságszámba menő bernáthegyi és a két ujfundlandi kutya mellett ezuttal is a magyar kuvaszok, pulik, s a német boxer-ek és dogok voltak.

a kiállításnak külföldi résztvevői is voltak, mintegy 30 csehszlovák, lengyel és német kutyatulajdonos hozta el kedvencét. /mti/

---

18.30/m

- 20 -

19.10

le

bb 38. nagyszabásu tanyanapot rendeztek csabaszabadiban

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

vasárnap a békéscsabához tartozó csabaszabadiban - ebben a nagykiterjedésű tanyavilágban - a hazafias népfront városi bizottsága és a magyar-csehszlovák barátság termelőszövetkezet közös rendezésében nagyszabásu tanyanapot tartottak, melyen részt vett a délvietnami nemzeti felszabadítási front budapesti irodájának küldöttsége is. a nagyszerű rendezvényre már kora reggel tengergépkocsikon, motorkerékpárokon mintegy 1200-an érkeztek a környező falvakból és a tanyavilágból. az eseménysorozat a tisz központjában megtartott nagygyűléssel kezdődött, melyen dr. szalmári nagy imre, a hazafias népfront országos tanácsának titkára mondott ünnepi beszédet. a nagygyűlés ideje alatt a gyermekeket a békéscsabai „napsugár”, hábegyüttes szórakoztatta.

délután színvonalas kulturális műsor kezdődött, fővárosi művészek és a békéscsabai balassi bálint népi együttes részvételével. /mti/

---

bb 39. befejeződtek szarvason az országos földművesszövetkezeti justh zsigmond színjátszó napok eseményei

vid/hné/m/cz

1966. június 26.

hazánk legfiatalabb városában, szarvason, vasárnap egész nap zsufolt volt a művelődési otthon. az országos földművesszövetkezeti justh zsigmond színjátszó napok befejezéseként a falusi színjátszó együttes sorra bemutatták - zsűri előtt - műsoraikat, melyen magyar és világirodalmi klasszikusok, valamint mai magyar színművek szerepeltek. a résztvevő együttesek jó felkészültségről tettek tanúságot, produkciójuk méltó volt justh zsigmondnak, az első parasztszínház létrehozójának emlékéhez.

a bemutatók után a rendezők és a szereplők a zsűri tagjaival megvitatták a felkészülés során jelentkezett apróbb-nagyobb szakmai problémákat és tanácsokat kértek jövőbeni feladataik megvalósításához. /mti/

---

bb 40. operaénekesjelöltek vizsgálódása

e áe/sze/m/cz

1966. június 26.

az erkel színházban vasárnap megtartották a zeneművészeti főiskola operatanszakos növendékeinek tanévzáró vizsgálódását. tizenöt énekművész-jelölt állt a vizsgabizottság elé, - köztük öt végzős növendék, akik a következő napokban kapják meg diplomájukat. a fiatalok jól megállták helyüket a vizsgán, amelynek nyilvános előadását többek között gluck, verdi, beethoven, goldmark és r. strauss operaműveinek nehéz próbát jelentő áriáival, illetve részleteivel bizonyították felkészültségüket, művészi rátermettségüket. a vizsgálódáson - hagyományos szokás szerint - közreműködtek az állami operaház ismert művészei is. /mti/

---

19.10/- szb

-21-

le

bb 41. időjárásjelentés

hne szb -cz

1966. június 26.

a meteorológiai intézet jelenti június 26-án, vasárnap este:

hűvös, szeles idő

várható időjárás hétfőn estig: további felhőátvonulások, helyenként eső, zivatar. élénk, időnként erős nyugati, északnyugati szél. az évszakhoz képest hűvös idő.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 19-24 fok között. /mtl/

bb 42. beethoven-hangverseny martonvásáron

vid hne szb -cz

1966. június 26.

a szombati borongós időjárás miatt vasárnapra halasztották a martonvásári hangversenyévad első előadását.

vasárnap este, a magyar tudományos akadémia martonvásári mezőgazdasági kutatóintézetének parkjában ismét felcsendültek a halhatatlan zeneszerző, beethoven melódiái. a fejér megyei tanács idegenforgalmi hivatal és az országos filharmónia által megrendezett hangversenysorozat első előadásán az 1. és a 9. szimfónia hangzott el. a magyar állami hangversenyzenekart komor vilmos vezényelte. a műsorban közreműködött déry gabriella, barlay zsuzsa, simándy józsef, jámbor lászló és a budapesti kórus. - forrai miklós vezényletével. /mtl/

- v é g e -

19. 15/-szb

-22-

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1966. június 27.

bb 1. július első napjaiban megkezdí előadásait a kör-színház és megnyílnak a szabadtéri színpadok

1 s/sze szb -cz

1966. június 27.

a budapesti színházak zárásával szinte egyidőben nyílnak meg a fővárosi szabadtéri színpadok és megkezdí előadásait a kör-színház is. a nyári hónapok legérdekesebb színházi eseményét már hagyományosan újból a kör-színház produkciója igéri. a thália színház fennhatósága alatt működő kör-színház július 9-én mutatja be shakespeare ritkán látott és ma európa színpadain reneszanszát élő „troilus és cressida”, című drámáját. a népes szereplőgárda nagyrésze most először lép fel a kör-színházban, amely visszatér a jégszínházból első előadásainak színhelyére, a városligetbe, a nemzetközi vásár területére. előadásukat a lengyel pavilonban tartják, amelyet most alakítanak át „színházzá”, „troilus szerepében a thália színház új tagja, a szolmoki szigligeti színház-tól átszerződött kozák andrás mutatkozik be. cressidát domján edit, a madách színház művésznője játssza. jelentős szerepet kapott a darabban szabó gyula, huszti péter, kaló flórián, szirtes ádám, inke lászló, drahota andrea és pécsi ildikó is. civil szereplője is lesz az előadásnak, mégpedig bujtor istván, aki bár nem színész, hanem egyetemista, a közönség mégis ismeri a filmvászonról. az előadás stábja ugyanaz, mint hosszú évek óta minden kör-színházi produkcióé: a rendező kazimír károly, munkatársa gosztonyi jános, a díszlettervező rajkai györgy, a jelmezt tervező láng rudolf, a zeneszerző blum tamás. shakespeare drámáját szabó lőrinc fordításában adják elő. a július 9-i premierrel egyébként nyolcadik évadját kezdi meg a kör-színház.

/folyt. köv./

-1-